

11/2024.

Jegyzőkönyv

Készült Pilisszentiván község Önkormányzatának 2024. október 2-án 18.00 órakor megtartott alakuló üléséről.

Jelen vannak:

<i>Richolm Erik</i>	<i>polgármester</i>
<i>Marlokné Somogyi Ildikó</i>	<i>képviselő</i>
<i>Markos Ferenc</i>	<i>képviselő</i>
<i>Bodnár Ferenc</i>	<i>képviselő</i>
<i>Metzger Balázs</i>	<i>képviselő</i>
<i>Szulimán-Koczó Dóra</i>	<i>képviselő</i>
<i>B. Szabó Károly</i>	<i>képviselő</i>

Meghívottként jelen:

<i>Dr. Peller György</i>	<i>jegyző</i>
<i>Lukács István</i>	<i>HVB Elnöke</i>
<i>Mravinácné P. Zsuzsanna</i>	<i>Isk. Ig.</i>
<i>Keszleri Gyöngyvér</i>	<i>Óvoda Vez.</i>

Richolm Erik polgármester: üdvözlí a megjelent képviselőket és a meghívottakat, megállapítja, hogy a testület tagjai közül 7 fő jelen van, tehát az ülés határozatképes, majd javaslatot tesz az ülés napirendi pontjainak tárgyalási sorrendjére vonatkozóan a meghívóban lévő sorrend szerint:

- 1./ *A HVB Elnökének beszámolója a választási eredményekről*
- 2./ *A Képviselő-testület tagjainak eskütétele, megbízólevelek átadása*
- 3./ *A Polgármester eskütétele a Képviselő-testület előtt, polgármesteri megbízólevél átadása*
- 4./ *Az SZMSZ felülvizsgálata*
- 5./ *A Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása*
- 6./ *Az Alpolgármester megválasztása titkos szavazással, eskütétele*
- 7./ *Az Alpolgármester illetményének (tiszteletdíjának) és költségtérítésének megállapítása*
- 8./ *A bizottságok megválasztása*
- 9./ *Az önkormányzati képviselők, a bizottsági elnökök, bizottsági tagok tiszteletdíjának megállapítása*
- 10./ *A leköszönő polgármester végkielégítésének megállapítása*

A Képviselő-testület a napirendek tárgyalási sorrendje ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

126/2024.(X.02.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

A Képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalási sorrendjét a meghívóban szereplő módon elfogadja.

1./ Napirend – A HVB Elnökének beszámolója a választási eredményekről (szóbeli előterjesztés)

Lukács István: ismerteti a 2024. június 9-én megtartott helyi önkormányzati választások hivatalos eredményét, elmondja, hogy a választás eredményes volt, a választáson a választópolgárok 66.38 % vett részt. Ismerteti a polgármesterre (1286), illetőleg a képviselőkre leadott szavazatok számát.

2-3./ Napirend – A Polgármester és a Képviselő-testület tagjainak ünnepélyes eskütétele (szóbeli előterjesztés)

Lukács István: felkéri a Képviselő-testület tagjait és Richolm Erik polgármestert, hogy tegyék le a hivatali esküt.

„Én, *(eskütevő neve)* becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; *önkormányzati képviselői* tisztségemből eredő feladataimat *Pilisszentiván* fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

„Én, **Richolm Erik**, becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; **polgármesteri** tisztségemből eredő feladataimat **Pilisszentiván** fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítse!”

Képviselő-testület tagjai, majd Richolm Erik polgármester úr leteszik a hivatali esküt és aláírják az esküokmányokat.

Az eskütételt követően Richolm Erik köszönti a megjelenteket, megköszöni a bizalmat és a részvételt a júniusi választáson, majd ismerteti a polgármesteri programját:

„Az ünnepélyes polgármesteri eskütétel után, kérem, engedjék meg, engedjétek meg, hogy néhány fontos gondolatot megosszak Önökkel, veletek.

A 2024. évi önkormányzati választások ugyan júniusban lezajlottak, de az akkor született eredmények – mindannyiunk számára egy szokatlan helyzetet teremtve - csak október elején léptek érvénybe. Pár mondat erejéig ezért fontosnak tartom, hogy visszatekintsünk a közel négy hónappal ezelőtt lezajlott választásra.

Mindenekelőtt szeretném ismételtlen megragadni az alkalmat, hogy megköszönjem minden pilisszentiváni választópolgárnak a június 9-i választásokon való részvételét. A magas részvételnek köszönhetően erős választói felhatalmazással kezdheti meg az önkormányzat a munkát.

Külön köszönöm annak az 1286 főnek a bizalmát, akik szavazatukkal egy új vezetés lehetőségét támogatták. Természetesen nem csak az ő, hanem a teljes lakosság képviseletére vállalkozom. Ígérem, hogy az előttünk álló ciklusban mindent, ami erőmből és tudásomból telik meg fogok tenni Pilisszentiván fejlődésének előmozdítása érdekében.

Megköszönöm továbbá a Helyi Választási Iroda tagjainak és vezetőjének, dr. Peller György jegyző úrnak, a Helyi Választási Bizottságnak és vezetőjének, Lukács István úrnak és a Szavazatszámoló Bizottságok tagjainak a választás zavartalan lebonyolításában nyújtott közreműködésüket.

Nekünk, a választók bizalmából megválasztott képviselőknek ebben a különleges jubileumi évben érdemes feltekintenünk a mögöttem levő 300 éves dokumentumra. Az eltelt idő lehetőséget ad arra, hogy a benne foglalt gondolatok, célok és értékek időtálló érvényességét vizsgáljuk. Hiszem, hogy az elődeink által megfogalmazott célok, mint Pilisszentiván elsődlegessége, a jogok és kötelezettségek maradéktalan betartása, a szorgalmas, tisztességes munkavégzés és a konstruktív együttműködés fontossága 2024-ben és a következő években is igazodási pontként szolgálhatnak nekünk.

A Képviselő-testület munkáját a már kialakult és bevált struktúrában szeretném folytatni egy pénzügyi és szociális kérdésekkel és egy, a műszaki és fejlesztési kérdésekkel foglalkozó bizottsággal. Polgármesteri munkám segítésére egy társadalmi megbízatású alpolgármestert fogok javasolni megválasztásra a Képviselő-testületnek. A Polgármesteri Hivatal és az önkormányzat dolgozóinak munkájára és szakértelmére számítok a jövőben is, egyúttal személyes támogatásomról is biztosítom őket. Köszönöm az elmúlt hónapokban, hetekben kapott segítségüket és kérem a következő időszakban is segítsék az alapos betanulást.

Sok feladat áll előttünk az elkövetkező négy és fél éves ciklusban. Elsődleges feladat a község pénzügyi stabilitásának fenntartása, felelős gazdálkodás folytatása és a község vagyonának

gyarapítása. Önerőnk mellett különböző pályázati lehetőségeket kihasználva - ésszerű és átgondolt prioritizálás mellett - intézményeink, épületeink és önkormányzati úthálózatunk fejlesztése, felújítása is elengedhetetlen. Fontos feladatunk lesz az önkormányzat és a hivatal kommunikációjának és a működésünk átláthatóságának javítása. Bizonyos döntésekbe és a hosszútávú stratégiaalkotásba be kell vonnunk a lakosságot, a közösségi tervezésre nagyobb hangsúlyt kell fordítanunk a partnerség jegyében! Nem feledkezhetünk el a közbiztonság és a közlekedésbiztonság fejlesztéséről, az intézményekkel, az egyházközséggel való kiváló kapcsolat fenntartásáról, a civil közösségeink erkölcsi és anyagi megbecsülésének fontosságáról, a közösségépítés jelentőségéről.

A feladatok összetettsége miatt nem fogunk tudni már az első hetekben minden területen kimagasló eredményeket elérni, de kérem türelmüket és bizalmukat. Kérem a Képviselő-testület tagjait, a Hivatal dolgozóit, az állami és önkormányzati fenntartású intézmények vezetőit és dolgozóit, a civil csoportok tagjait, valamint minden pilisszentiváni lakost, hogy támogassák a munkánkat.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket!”

4./ Napirend – Az SZMSZ felülvizsgálata (írásbeli előterjesztés)

Dr. Peller György: elmondja, hogy kötelező teendő az SZMSZ felülvizsgálata, a Képviselő-testület az alakuló ülést követő első rendes ülésén tárgyalja.

Richolm Erik: ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület a negyedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

127/2024.(X.02.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata az SZMSZ teljes körű felülvizsgálatát és a változásokhoz való hozzáigazítását az alakuló ülést követő első ülésén tárgyalja.

Felelős: Polgármester

Határidő: az alakuló ülést követő első rendes ülés

5./ Napirend – A Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása (írásbeli előterjesztés)

Dr. Peller György: tájékoztatja a megjelenteket, hogy a határozat meghozatala technikai jellegű feladat, hiszen jogszabály határozza meg a polgármester illetményének mértékét, viszont a Képviselő-testület a munkáltatói jogkör gyakorlója, szükséges határozatban deklarálnia az illetmény összegét.

Richolm Erik: ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület az ötödik napirend ügyében, 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

128/2024.(X.02.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a polgármester illetményét bruttó 780.000,- Ft összegben állapítja meg.

Pilisszentiván Község Önkormányzata a polgármester költségtérítését az illetményének 15%-ban, 117.000,- Ft összegben állapítja meg.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

6./ Napirend – Az Alpolgármester megválasztása titkos szavazással, eskütétele (szóbeli előterjesztés)

Dr. Peller György: a napirend tárgyalása előtt tájékoztatja a képviselőket, hogy az alpolgármester személyére vonatkozóan titkos szavazással kell a testületnek döntenie.

Richolm Erik: a jegyző iránymutatása alapján javasolja, hogy az alpolgármestert titkos szavazással válassza meg a testület. Egyben javaslatot is tesz az alpolgármester személyére vonatkozóan Marlokné Somogyi Ildikó képviselő személyében.

A Képviselő-testület az alpolgármester személyének megválasztása ügyében 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

129/2024.(X.02.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Önkormányzata Marlokné Somogyi Ildikó képviselőt alpolgármesternek megválasztja.

Richolm Erik: felkéri Marlokné Somogyi Ildikó alpolgármestert, hogy tegye le a hivatali esküt.

„Én, *Marlokné Somogyi Ildikó* becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; *alpolgármesteri* tisztségemből eredő feladataimat *Pilisszentiván* fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Marlokné Somogyi Ildikó alpolgármester asszony leteszi a hivatali esküt és aláírja az esküokmányt.

**7. / Napirend – Az Alpolgármester illetményének (tiszteletdíjának) és költségtérítésének megállapítása
(írásbeli előterjesztés)**

Richolm Erik: Elmondja, hogy a Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló törvény kimondja, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester illetménye a társadalmi megbízatású polgármester illetményének maximum a 90%-a lehet. Ebben az összegben tesz javaslatot az alpolgármester tiszteletdíjára.

A Képviselő-testület a hetedik napirend ügyében 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

130/2024.(X.02.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata
Marlokné Somogyi Ildikó alpolgármester
tiszteletdíját bruttó 351.000,- Ft összegben
állapítja meg.

Pilisszentiván Község Önkormányzata az
alpolgármester költségtérítését az
illetményének 15%-ban, bruttó 52.650.- Ft
összegben állapítja meg.

Felelős: Polgármester

Határidő: 15 nap

**8. / Napirend – A bizottságok megválasztása
(írásbeli előterjesztés)**

Richolm Erik: ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület a nyolcadik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

131/2024.(X.02.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a képviselő-testület munkájának segítésére az alábbi bizottságok felállítását határozza el

1, Fejlesztési Bizottság (Területfejlesztési, beruházási, kulturális és német kapcsolatok bizottsága)

Elnök: Markos Ferenc
Képviselő tagok: Bodnár Ferenc
B.Szabó Károly

2, Pénzügyi Ellenőrző és Szociális Bizottság

Elnök: Metzger Balázs
Képviselő tagok: Szulimán-Koczó Dóra
Markos Ferenc

3, Műszaki ügyekért felelős tanácsnok:

Markos Ferenc
Felelős: Polgármester
Határidő: Soron következő ülés

**9. / Napirend – Az önkormányzati képviselők, a bizottsági elnökök, bizottsági tagok tiszteletdíjának megállapítása
(írásbeli előterjesztés)**

Richolm Erik: ismerteti a rendelet tervezetét.

A Képviselő-testület a kilencedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

**12/2024.(X.03.) sz. Önk. R e n d e l e t
az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról**

Pilisszentiván Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 35.§-a alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

- (1) Az önkormányzati képviselő számára megállapított tiszteletdíj összege: bruttó 70.000,- Ft/hó. Azon önkormányzati képviselőt, aki az önkormányzat valamelyik bizottságában tagként vesz részt – bizottsági tagság számától függetlenül – további bruttó 70.000 Ft/hó illeti meg.
- (2) A bizottsági elnöki feladatot ellátó önkormányzati képviselők számára megállapított tiszteletdíj összege: bruttó 98.000,- Ft/hó.
- (3) A bizottság nem képviselő tagjának tiszteletdíja: bruttó 70.000,- Ft/hó.

- (4) A Tanácsnokot feladatának ellátásáért, önkormányzati képviselői és bizottsági elnöki tiszteletdíja mellett további bruttó 100 000 Ft/hó illeti meg.

2. §

- (1) Jelen rendelet kihirdetése napján lép életbe. A rendelet rendelkezéseit 2024. október 1. napjától kell alkalmazni.
- (2) A rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.
- (3) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg az 6/2021.(II.23.) sz. Önk. Rendelet hatályát veszti.

Richolm Erik
Polgármester

dr.Peller György
jegyző

A rendelet kihirdetve:

2024. október

Dr.Peller György
jegyző

10. / Napirend – A leköszönő polgármester végkielégítésének megállapítása (írásbeli előterjesztés)

Dr. Peller György: ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület a tizedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

132/2024.(X.02.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Önkormányzatának Képviselő-testülete Poppréné Révay Gyöngyi polgármester részére a Kttv. 225/D. § (1) bekezdése alapján háromhavi illetményének megfelelő összegű végkielégítést állapít meg.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Forrás: Tartalékkeret

Határidő: Munkakör átadást követő 8 napon belül (Kttv. 225/I. § (2) bekezdés)

Miután az ülésen több napirend, bejelentés, kérdés, hozzászólás nem volt, Richolm Erik polgármester az ülést 18.30 órakor bezárta.

Richolm Erik
Richolm Erik
polgármester



Dr. Peller György
jegyző

